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Ο Μιχάλης ψάχνει εδώ και 50 χρόνια τον 
Μουσταφά-Του έσωσε τη ζωή το 1974 (pic)
/ Γενικά Θέματα

Ο Ελληνοκύπριος Μιχάλης Μιχαηλίδης, που συνελήφθη ως στρατιώτης κατά την 
τουρκική εισβολή του 1974, αναζητά τον παιδικό του φίλο Χουσεΐν Μουσταφά, ο 
οποίος τον έσωσε από την αιχμαλωσία, αναφέρει η Yeni Duzen.

Σύμφωνα με το δημοσίευμα της τ/κ εφημερίδας, ο Μιχάλης Μιχαηλίδης, ο οποίος 
πιάστηκε αιχμάλωτος στην Αμμόχωστο και μεταφέρθηκε στη Λευκωσία, είπε ότι 
ενώ περίμενε με άλλους Ελληνοκύπριος αιχμαλώτους, τον πήρε ένα πρόσωπο με τη 
δικαιολογία ότι θα τον «σκότωνε» ο ίδιος. Όταν ο Μιχαήλ του είπε «μη με 
σκοτώσεις, έχω οικογένεια», ο άλλος του απάντησε «ποιος είπε ότι θα σε 
σκοτώσω, αγαπητέ Μιχάλη;», αποκαλύπτοντας ότι ήταν ο παιδικός τους φίλος, 
Χουσεΐν Μουσταφά.

Ο Μιχάλης είπε ότι ψάχνει για τον Χουσεΐν εδώ και 50 χρόνια για να τον 
ευχαριστήσει, αλλά δεν τον βρίσκει.
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Σημειώνεται ότι το θέμα έγινε γνωστό από την εκπομπή του ΡΙΚ, Μαζί/Birlikte. 
Σύμφωνα με όσα έγιναν γνωστά, ο Χουσεΐν Μουσταφά έζησε στην Sakarya της 
Τουρκίας αλλά υπολογίζεται ότι μετανάστευσε στην Αυστραλία με την οικογένειά 
του.

Ο Μιχαήλ δήλωσε ότι «είδαμε ότι έρχονταν τανκς προς την Αμμόχωστο. Στα τανκς 
υπήρχε μια ελληνική σημαία. Όταν πλησίασαν τα τανκς, είδαμε ότι πίσω τους 
υπήρχαν Τούρκοι στρατιώτες. Μας συνέλαβαν. Μας πήγαν στη Λευκωσία και μας 
έβαλαν σε ένα μεγάλο γκαράζ εκεί. Αρχίσαμε να αναρωτιόμαστε τι θα μας συμβεί. 
Μετά έφτασαν τα φορτηγά. Άρχισαν να βάζουν τους πάντες στα φορτηγά. Ήμουν 
στην τελευταία σειρά… Κάποιος ήρθε και με άρπαξε από τον ώμο και με τράβηξε 
από τη σειρά. Είπε ότι σκότωσα την οικογένειά του και ότι ήθελε να με σκοτώσει 
με τα ίδια του τα χέρια. Με έβαλε σε ένα αυτοκίνητο και ξεκινήσαμε. Όλα άρχισαν 
να περνάνε από το μυαλό μου. Η οικογένειά μου, τα πάντα… Δεν μπορούσα να 
ρωτήσω πού πηγαίναμε. Δεν μου μίλησε ποτέ. Φύγαμε από τη Λευκωσία και το 
αυτοκίνητο σταμάτησε. Το μόνο που μπορούσα να πω ήταν «μην με σκοτώσεις, 
έχω οικογένεια». Γύρισε προς το μέρος μου και μου είπε «Ποιος είπε ότι θα σε 
σκοτώσω, αγαπητέ Μιχάλη;». «Έβγαλε το καπέλο του και είδα ότι ήταν ο παιδικός 
μου φίλος Χουσεΐν».
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